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Dětskýkarneval
vJiřetíněpod
Jedlovou
První březnová sobota byla v Jiřetí-
ně v odpoledních hodinách věnována 
dětem. Jako každý rok měly možnost 
předvést svoje masky na karnevalu, 
který se konal v prostorách spole-
čenského sálu a tělocvičny ve Sport-
centru. Skvělou atmosféru doladil 
hudbou, světly i mlhou moderátor 
Gerhard Bannert. Slané i sladké po-
hoštění s kávou připravily Hana Zo-
serová a Lenka Nykodýmová. Pro-
gram a dárečky pomohly zajistit také 
Markéta Štolbová, Dana a Nikola Za-
dinová. Celému organizačnímu týmu 
i pomocníkům děkujeme a těšíme se 
zase na příští ročník.

Mgr. Stanislava Zoserová
foto Josef Zoser

V neděli 9. března měla naše farnost tu čest popřát paníKunze-
-Concewitz k úctyhodným stým narozeninám. Tato milá dáma je 
součástí našeho společenství věřících a její účast na nedělní mši 
svaté je pro nás srdcovou záležitostí. Přejeme hodně Božího po-
žehnání v podobě zdraví a osobní pohody.   

                           Farníci z Jiřetína a Podluží

S velkou úctou a radostí jsme si 10. března 2025 připomněli výjimečné životní jubileum 
– 100.narozeninypaníMarieElfriedeKunze-Concewitzové.
Tento významný den byl příležitostí k vyjádření upřímné gratulace a hlubokého respektu 
k ženě, která během svého stoletého života zanechala nesmazatelnou stopu v srdcích 
své rodiny, přátel i širší společnosti. Její život je obrazem pevného charakteru, životní 
moudrosti a lidské důstojnosti, které si zaslouží obdiv.
Paní Kunze-Concewitzová je příkladem toho, že skutečné životní hodnoty – jako jsou 
laskavost, vytrvalost a vnitřní síla – přetrvávají i navzdory času.
„Život je umění přijímat s pokorou vše, co přichází – s úsměvem, nadhledem a vděčností.“
K tomuto výjimečnému jubileu přejeme paní Kunze-Concewitzové pevné zdraví, klid 
a mnoho radostných chvil v kruhu nejbližších.

Jménem obce Dolní Poduží Ing. Adéla Macháčková, starostka

PaníMarieElfriedeKunze-Concewitzová
slaví100.narozeniny
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Zimní sezona na 
vleku
Lyžařská sezona prosinec 2024 až 
únor 2025 je za námi a je možno re-
kapitulovat. Díky souhlasu zastupite-
lů s mým návrhem zapůjčit na zkouš-
ku nová děla se tato sezona vydařila.
 Nyní již víme, že bez této techniky 
bychom nebyli schopni tuto sezonu 
ani začít. Mrazivých dní, při kterých 
by šla použít naše stará děla, bylo vel-
mi málo a výrazné ochlazení přišlo až 
s termínem jarních prázdnin, a to by 
již bylo pozdě začít zasněžovat. Díky 
schopnosti nových děl vyrábět sníh již 
od -2 stupňů se podařilo celkem rych-
le zasněžit hlavní sjezdovku. Velmi 
významné bylo i mé rozhodnutí pře-
sunout KidPark na levou stranu. Díky 
tomu se do tohoto prostoru dostal 
technický sníh, již když jsme zasně-
žovali hlavní sjezdovku. Tento areál 
byl významně využíván hlavně přes 
víkend a svátky, a tím výrazně pomo-
hl ulevit vlekům na hlavní sjezdovce. 
Díky tomu se zkrátily čekací časy na 
hlavní vleky.
 Lyžovat jsme začali 18. ledna 
a skončili 26. února. Zavřeno kvůli 
počasí bylo jen dva dny. První zasně-
žování jsme započali již první víkend 
v lednu. Pokud to šlo, zasněžovali 
jsme i po nocích, když již byl areál 
v provozu.
 Tímto bych chtěl poděkovat za-
městnancům obce, že tento pracov-
ní maraton vydrželi. Každý z nich 
měl maximálně 5 dní volna v měsíci 
a směna byla vždy alespoň 11 hodin. 
Stejné poděkování patří i brigádní-
kům, Rudka měla za celou otevírací 
dobu asi 4 dny volna.
Finančnívýsledek:
– Tržba areálu byla 3,8 mil. Kč
– Náklady na elektřinu 0,75 mil. Kč
– Náklady na mzdy 0,95 mil. Kč

– Ostatní náklady – přesun vleku, re-
vize, zemní práce při přesunu vleku 
a opravách rozvodu vody, pohonné 
hmoty, běžné servisy vleků a turnike-
tů, defektoskopie lan, pronájem děl, 
pojištění majetku, a jiné: 0,75 mil. Kč
Celkovývýnosareálu: 1,35 mil. Kč
 Zastupitelé rozhodli, že výnos 
bude použit na odkoupení jednoho 
děla a zaplacení zápůjčky ostatních 
3 děl na další sezonu. Zbytek částky 
přibližně 350 tis. bude použit jako re-
zerva na další sezonu a na uhrazení 
běžných nákladů areálu v průběhu 
roku. S dodavatelem děl máme dále 
uzavřenou smlouvu na bezplatnou 
zápůjčku jednoho kusu jejich největ-
šího děla a jednoho tyčového děla na 
další sezonu.
 Pokud to klima vůbec dovolí, měla 
by se do budoucna hlavní technologií 
pro zasněžení stát právě tyčová děla, 
a to z důvodu výrazně nižších nákla-
dů na elektřinu. Tzv. sněžné sprchy 
vyrobí asi poloviční množství sněhu 
než děla, která máme zapůjčená, ale 
mají 12krát menší spotřebu. Nevýho-
dou je, že je nelze jednoduše přemístit 
jinam, když fouká vítr špatným smě-
rem, proto nějaká běžná děla vždy 
budeme muset vlastnit hlavně pro 
umístění do míst, kdy se vítr dost točí.

Dokončení bytu 
v čp. 110
Na konci března byla dokončena cel-
ková rekonstrukce tohoto bytu –vy-
měněna dřevěná podlaha, položena 
nová plovoučka, posunuta příčka 
mezi pokoji, aby vznikly dva stejně 
velké pokoje, zbourána příčka mezi 
kuchyní a obývákem, udělané nové 
rozvody vody, topení a elektřiny, za-
pojen nový domovní telefon a pří-
pojka internetu, sníženy stropy, usa-
zeny nové obložky včetně dveří. Byt 

byl vybaven novou kuchyní s varnou 
deskou, troubou, digestoří, myčkou 
a novým bojlerem. Od dubna již bude 
byt obsazen. Zároveň pokračujeme 
v rekonstrukci chodby v tomto domě.

Parkovací plocha 
u čp. 324, 325, 326
U těchto bytových domů byla výraz-
ně rozšířena parkovací plocha o mi-
nimálně 10 parkovacích míst. Byly 

předělány kanalizační šachty, které 
byly původně položeny asi půl metru 
nad terénem, a tím překážely v parko-
vání. Parkoviště bylo rozšířeno do šíř-
ky i hloubky, aby mohly parkovat bez 
problémů i delší vozy. Zároveň bylo 
vybudováno lepší místo pro kontejne-
ry na tříděný odpad, které již nepře-
káží autům v parkování i ve výhledu 
při vyjíždění na hlavní ulici.

Text a foto Petr Hoření
starosta obce Horní Podluží

ZprávyzHorníhoPodluží
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Nové osvětlení ve školce
DOLNÍ PODLUŽÍ – Děti MŠ Pod-
lužánek mají ve dvou hernách a ve 
třídách v přízemní a v patře nové 
osvětlení. Osvětlovací tělesa zajistí 
dostatečné osvětlení při kreslení, čte-
ní i hrách a nahradila původní osvět-
lení. Až dosud totiž každou místnost 
osvětlovalo jen jedno osvětlovací těle-
so s nedostatečnou svítivostí.
 Po dobu rekonstrukce využíva-
ly děti 2 týdny prostory kinokavár-
ny v Bio Luž. Společně s dětmi byly 
přestěhovány všechny jejich hračky, 
stolečky, židličky i lehátka. Režim 
mateřské školky tak zůstal zachován 
a děti zažily trochu dobrodružství 
v náhradních prostorách.
 Nově bylo instalováno 22 kusů 
nových svítidel se světelným tokem 
4000 lumenů a 2 kusy svítidel se svět-
leným tokem 5000 lumenů. Elektro-
montážní práce prováděl pan Milan 

Račuk a drobné zednické opravy 
a výmalbu stropu zajistil pan Jaro-
mír Ivan. Celkové náklady na tuto 
akci byly 215 640 Kč.

Text a foto Lukáš Janků
referent OÚ

Vítáníobčánků
HORNÍ PODLUŽÍ – V sobotu 15. března jsme přivítali nové občánky v naší obci – Matyáše Kudlu, Šarlotu Schillingovou, Anežku Dastychovou, Amálii 
Jandlovou, Štěpána Barecze, Annu Páchovou, Gabrielu Moravcovou, Artura Adamíka a Sáru Čopovou. Děti dostaly památníček, ručně háčkovanou ovečku 
a maminky kytičku. Rodiče i hosté se podepsali do pamětní knihy.
 Děkuji dámám z Polyhymnie – Anně Hrubešové a Martině Pavlasové za jejich krásné vystoupení, paní Matějkové za fotografování a obci Horní Podluží 
za financování této příjemné události.                                                                                                                                                                                                                              Jindra Koldová

Výměnaobčanských
průkazů
Výměna občanských průkazů, kterým končí platnost v letošním roce, 
proběhne takto: 
DolníPodluží, obecní úřad

3. 4. 2025  8–10 h | předání 24. 4. 2025  8–9.30 h

HorníPodluží, obecní úřad
3. 4. 2025  11–14 h | předání 24. 4. 2025  10–11.30 h

JiřetínpodJedlovou, Obecní dům
10. 4. 2025   9–11 h | předání  24. 4. 2025   12–13.30 h

S sebou si přineste občanský průkaz, a pokud máte nějakou změnu, tak 
dokument, který tuto skutečnost potvrzuje (úmrtní list, oddací list). 
Fotografii na občanský průkaz vyhotovíme ZDARMA.

Alena Bošková a Bc. Lenka Cimplová
Odbor správních činností a obecní živnostenský úřad, 417545211 – 223
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Páťáci v IQ Landii aneb 
když se učení mění 
v dobrodružství
Dne 10. března se naši páťáci vydali na výpravu 
do Liberce, konkrétně do fascinujícího světa vědy 
– IQ Landie. Hlavním cílem bylo prozkoumat ta-
jemství lidského těla, protože právě tomu se v pří-
rodovědě věnujeme. A jak lépe pochopit, jak fun-
guje srdce, mozek nebo třeba trávení, než když si 
to sami vyzkoušíte?
 Děti se nadšeně pustily do objevování – sledo-
valy, jak vypadá lidské tělo pod rentgenem, změřily 
si svou reakční rychlost, a dokonce si vyzkouše-
ly, jaké to je být na místě lékaře. Ale protože zvě-
davost nezná hranic, neomezily se jen na lidskou 
anatomii. Zavítaly i do dalších expozic, kde se po-
dívaly do hlubin vesmíru, prozkoumaly principy 
techniky a ověřily si, že věda je vlastně jedno velké 
dobrodružství.
 Celý den utekl jako voda a domů jsme se vraceli 
plní dojmů. A kdo ví, třeba se mezi námi skrývá bu-
doucí lékař, inženýr nebo vědec. Každopádně jsme 
si všichni odnesli nejen nové znalosti, ale i spoustu 
zážitků, na které jen tak nezapomeneme!

Pavlína Hejduková, foto Martin Pospíšil

Podlužáci na zá-
škodnické výpravě
Je jaro a ve Varnsdorfu probíha-
jí každoroční JARNÍ OLYMPIJ-
SKÉ HRY ZÁKLADNÍCH ŠKOL. 
Do tohoto turnaje jsou přihlášeny 
všechny větší školy v okolí – ZŠ 
Edisonova VDF, ZŠ Náměstí VDF, 
Gymnázium VDF, Gymnázium 
RBK a další. A mezi těmito veliká-
ny (co do možností, prostor k tré-
nování a počtů žáků) i my.
 Naše škola je již tradičně do to-
hoto turnaje každoročně přizva-
ná též, ačkoli není v našich silách 
účastnit se celého turnaje a všech 
disciplín, které jsou rozprostřeny 
do celého druhého pololetí. Díky 

vstřícnosti pořadatelů je nám umož-
něno účastnit se alespoň části disci-
plín a nepřipravit naše žáky o mož-
nost utkat se s žáky jiných škol. Za 
to jim velice děkujeme.
 Má to samozřejmě jisté nevýho-
dy. Tím, že se neúčastníme celého 
turnaje a všech disciplín, nemáme 
možnost se v celoturnajovém žeb-
říčku úspěšně umístit. Nejsme tudíž 
zařazeni do hodnocení s odměnami 
a diplomy na konci turnaje. S těmito 
nevýhodami naše děti počítají a přijí-
mají je naprosto v pohodě a s úsmě-
vem. Protože ty výhody, které nám 
turnaj přináší, jsou mnohem důle-
žitější než diplom do šuplíku.
 Možnost vyrazit na turnaj škol 
a změřit síly s kvalitními soupeři 

The Cello Boys v Rybništi
Dne 21. března se kulturní dům v Rybništi rozezněl 
tóny violoncell a rytmem, který chytil za srdce malé 
i velké. Žáci 5. třídy a druhého stupně měli jedineč-
nou příležitost zažít koncert skupiny The Cello Boys, 
která jim ukázala, že klasické hudební nástroje roz-
hodně nepatří jen do koncertních sálů.
 Hudebníci nejenže předvedli svou virtuozitu na 
violoncella, ale také dětem vysvětlili, jak tyto nástroje 
fungují, z čeho se skládají a jaký je jejich účel. A pro-
tože hudba je hlavně o emocích a zábavě, zazněly jak 
autorské skladby kapely, tak i známé covery, které si 
s nimi někteří dokonce pobrukovali.
 Energické provedení a přátelská atmosféra udě-
laly z koncertu zážitek, který jen tak nevyprchá. The 
Cello Boys dokázali, že i smyčcové nástroje mohou 
znít moderně a strhnout publikum. Děti tak nejen 
poslouchaly, ale odnesly si i nové poznatky o hudbě 
a jejích možnostech.                         Pavlína Hejduková

a mnohdy zkušenějšími sportovci, 
je pro naše děti velkým zážitkem. Zá-
žitkem, který se jim v osobním živo-
tě neztratí – jiné prostředí, podání 
dobrého výkonu proti cizím žákům 
a před zraky diváků, schopnost spo-
lupráce se spolužáky, se kterými se 
jinak celý rok v jednom týmu nese-
jdou apod.
 A nesmíme samozřejmě zapome-
nout na jisté záškodnictví, které nás 
na tom celém také baví. My si tam to-
tiž nejedeme jen pro případné ceny, 
ale jdeme do toho malinko i s cílem 
trochu ostatním nabourat celkové 
hodnocení, vytvořit pořadatelům 
vrásky při tvorbě tabulek a hlavně 
ukázat, že Podlužáci z malé školič-
ky s prťavou tělocvičnou s nimi úcty-

hodně drží krok a nejsou v žádném 
případě žádná ořezávátka .

Text a foto Martin Pospíšil

ZÁKLADNÍ ŠKOLA DOLNÍ PODLUŽÍ

Duben 2025
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ZÁPIS DO 1. TŘÍDY
v ZŠ Dolní  Podluží  pro školní  rok 2025/2026

se koná večtvrtek10.4.2025od14do17hodin

Zápis je pro děti narozené v období od 1. 9. 2018 do 31. 8. 2019 a pro děti s odkladem povinné školní docházky z loňského roku.
	K zápisu přineste vyplněnou žádostopřijetí,rodnýlistdítěte,svůjOP,rodiče – cizinci pas a doklad o pobytu v ČR, 

rozhodnutíoodkladuzpředešléhozápisu.
	Žádost o přijetí dítěte do ZŠ a další formuláře obdržíte před zápisem v MŠ nebo je najdete na www.zsdp.cz v sekci Zápis 

do 1. třídy. Vyplnit je můžete také ve škole při zápisu.
	Rodič, který bude žádat o odklad povinné školní docházky, se musí dostavit k zápisu v řádném termínu.
	V případě, že odklad zvažujete, žádejte o vyšetření v PPP nebo SPC už před samotným zápisem.
Doporučené časové rozvržení:
 děti z MŠ Jiřetín p. J. a MŠ Horní Podluží od 14.00 hodin
 děti z MŠ Dolní Podluží od 14.30 hodin
 rodiče dětí, které nenavštěvují tyto MŠ, se dostaví kdykoli od 14 do 16.30 hodin
 děti ze současné přípravné třídy od 15.00 do16.00 hodin
Náhradní termín zápisu – čtvrtek 24. 4. 2025 (po telefonické domluvě – 412 379 163, 739 572 095).

V den zápisu (nebo po domluvě kdykoli během měsíce dubna) můžete rovněž podat 
žádostozařazenídítětedopřípravnétřídy

	Formulář najdete na www.zsdp.cz.
	Přípravná třída je určena pro děti s odkladem školní docházky i pětileté „předškoláky“ (děti, které plní povinnou předškolní 

docházku).

Podlužáci zaváleli
Dne 18. 3. 2025 se uskutečnila florbalová část Olympijských her základních 
škol, kterých se naše škola účastní již třetím rokem. Tentokrát se nám poda-
řilo poskládat i dívčí team a mohli jsme se tedy zapojit ve více kategoriích.
 Turnaj probíhal ve Varnsdorfu ve sportovní hale a naši borci i borkyně 
tam dorazili v kvalitních sestavách.
 Tradičně proti nám stála velmi silná a zkušená konkurence, proti které 
se nám však dařilo prosadit.
 Většina mých článků, které píši o podobných akcích, obsahuje obvykle 
fráze jako – pomalý začátek, nervózní úvod, počáteční nervozita a jiné po-
dobné formulace, jak se vyhnout faktu, že jsme na začátku nepodali dobrý 
výkon a dostali na frak. Jsem neskutečně rád, že nic podobného dnes psát 
nemusím. Naši žáci, děvčata i kluci, se do turnaje vrhli naplno již s úvodním 

hvizdem a oba naše týmy své úvodní duely s přehledem vyhráli. To našim 
žákům velmi pomohlo a namotivovalo je do dalších zápasů.
 Turnaj byl velice tvrdý, odnesli jsme si spoustu modřin, ale i zážitků. Obě 
družstva nakonec po velice skvělých výkonech bojovala o nádherné třetí 
místo.
 Děvčata, která byla poprvé na tomto turnaji, byla úspěšnější a vybojovala 
úžasné třetí místo.
 Chlapci, byť způsobem hry mnohem lepší než jejich soupeř z „Edisonky“, 
neměli vůbec to potřebné štěstíčko, a i když pálili na bránu o sto šest, tak to 
tam prostě nepadlo. Svůj duel prohráli a získali tak krásné čtvrté místo.
 Všem moc děkuji za nádhernou reprezentaci naší školy a gratuluji k úžas-
nému umístění.

Text a foto Martin Pospíšil

ZÁKLADNÍ ŠKOLA DOLNÍ PODLUŽÍ

Duben 2025
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POZVÁNKY

 

HOMEOPATIE 
jako účinná, komfortní a bezpečná léčba pro celou rodinu 

 
 

 Jedna z nejstarších systémových metod léčby  
 Pracuje na principu podobnosti 
 Staví na základu, že mysl a tělo spolu jednoznačně souvisí 
 Poskytuje ucelený pohled na člověka        

                

              
 

Čtvrtek 10.dubna 2025 od 17 hodin 
 

Obecní knihovna Horní Podluží 
 

Témata jara: 
 

alergie, úrazy, imunita, jarní detox 
 

 
 

Přijďte si poslechnout o této úžasné metodě, 
o přírodních lécích, které pomáhají 

a přijďte si povídat a ptát se. 
 

Těší se na vás Šárka Krulišová. 
 

 
 

Plakátek dodala Jindra Koldová

Plakátek dodala Petra Frančová Plakátek dodal Martin Louka

Plakátek dodala Stanislava Zoserová

Duben 2025
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POZVÁNKY

Organizovaný start:9.00 - 10.00 hodinna začátku naučné stezky Dymník,Lesní ulice, nad koupalištěmu sídliště Podhájí v Rumburku.
U výletní restaurace Dymník,všichni registrovaní účastnícidostanou velikonoční vajíčko,které si mohou sami ozdobit.Děti v převleku za velikonočníhozajíčka, slepičku nebo beránkaobdrží malý dárek. 

   P
ěší tra

sa 3 km

Kočárková tra
sa 2 km

Pro registrované účastníky
vstup na rozhlednu ZDARMA!

Plakátek dodal Jan Bukva

Plakátek dodala Jindra KoldováPlakátek dodala Stanislava Zoserová

Plakátek dodala Monika Hejduková

Duben 2025
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MATEŘSKÁ ŠKOLA PODLUŽÁNEK DOLNÍ PODLUŽÍ

MaškarníbálTolštejnskéhopanství
v letošním roce zavítal se svým programem do sálu krásnolip-
ského kulturního domu. Zábavu plnou hudby, tance a úsměvů 
zahájil tradiční host, ctěný rytíř a tolštejnský pán, pan Albrecht 
Berka z Dubé v doprovodu slečny Viktorie z rodu Berků. Pří-
tomní hosté a návštěvníci si pak v úvodu večera vyslechli i tato 
jeho milá slova:
	 „Pozdravení	z	hradu	Tolštejna	přináším,	a	to	pak	patří	vše-
mu	lidu	dobrému,	který	o	rozkvět	panství	mého	s	láskou	a	odda-
ností	pečuje.	Hudbou	a	tancem	ať	dnešní	den	se	zaskví	a	zábava	
ať	radost	vám	přináší.	Devatenáctý	bál	panství	Tolštejnského	
tímto	zahajuji	a	dobré	přebývání	vám	všem	přeji.	Ať	noc	dnešní	
je	plna	veselí,	tance	a	radosti!	Tak,	jak	prací	panství	mé	zvele-
bujete,	tak	také	po	zásluze	ducha	svého	zábavou	dnešní	noci	po-
vzneste	a	tělo	tancem	obveselte!	Přijměte	přání	krásného	večera!
 Pan Albrecht se po otevření parketu a uvítacím tanci místních 
folkloristů také ujal předání prestižní ceny Oblastní akademie 
přátel kultury. Za osobní umělecký a pedagogický přínos k po-
pularizaci a rozvoji krásné hudby v regionu Šluknovska získal 
ocenění ZLATÁ MÚZA SEVERU ředitel rumburské základní 
umělecké školy, dlouholetý varhaník poutní baziliky Panny Ma-
rie a zakladatel festivalu duchovní hudby ve Filipově PhDr. Jiří 
Chlum, Ph.D. Blahopřejeme a přejeme hodně radosti z další 
hudební tvorby.                                Martin Louka, foto Zdeněk Rác

Kinokavárna poskytla prostory 
předškoláčkům z Podlužánku
Milí čtenáři, to 
vám bylo dobro-

družství. No popravdě nejen pro děti, 
ale i pro jejich rodiče a paní učitelky 
s paní školnicí. Od 11. 3. do 25. 3. 
2025 jsme totiž měli školku v kino-
kavárně. V budově mateřské školy 
probíhala v hernách a třídách insta-
lace nových světel splňujících nor-
my a my jsme se museli tzv. někam 
vrtnout. Kinokavárna nám poskytla 
krásný velký prostor, kam se vešel 
potřebný nábytek – židličky, stolky, 
postýlky, ale hlavně hračky! A proto-
že jsme měli Bio Luž jen přes chod-
bu, udělali jsme si exkurzi do zákulisí 
kina za panem Ing. Karlem Vojtou, 
který nám velmi ochotně ukázal tech-
nickou místnost, odkud se promítají 

filmy. Odměnou nám pak byla pohád-
ka o králících z klobouku.
 V kinokavárně jsme také slavnost-
ně zakončili aktivitu Mami,	tati,	pojď-
me	si	číst. Děti byly za přečtení pěti 
knih, které si četly s rodiči doma, od-
měněny knihou. Tímto moc rodičům 
děkujeme za ochotu se akce zúčast-
nit. Je fajn, že si s dětmi čtete.
 V době, kdy jsme pobývali v kino-
kavárně, jsme podnikali procházky 
do okolí. Děti s učitelkami pozorova-
ly probouzející se jarní přírodu, v za-
hradách podél cesty děti hledaly jarní 
květiny a byly svědky opravy světelné 
signalizace u vlakového přejezdu. No 
prostě ,,dobrodrůžo”.
 Těch 14 dní nám uteklo jako voda 
a my jsme zase „doma“… v naší škol-

ce. K tomu, aby byla školka po ře-
meslnících uklizená a připravená na 
opětovný provoz, bylo potřeba více 
jak několik dní intenzivního úklidu 
a společné nasazení všech zaměst-
nanců MŠ. Touto cestou bych chtě-
la poděkovat celému kolektivu MŠ 
Dolní Podluží. Vážím si toho, že jsme 
fajn kolektiv a že táhneme za jeden 
provaz.
 Stěhování ze škoky a zpět nám za-
jistili provozní zaměstnanci OÚ Dol-
ní Podluží a my jim za hladký průběh 
MOC děkujeme. Rekonstrukci elek-
trorozvodů a světel provedla firma 
Elektroinstalace Milan Račuk a ma-
lířské práce zajistila firma pana Ja-
romíra Ivana. Oběma firmám touto 
cestou také mockrát děkujeme.

Krásné jaro všem přeje 
Bc. Blanka Mannová

ředitelka MŠ Dolní Podluží

Informace k zápisu do 
mateřské školy  

na školní rok 2025/26
Zápisy k předškolnímu vzdělávání 
se konají dle § 34 školského zákona 
v období od 2. května do 16. květ-
na 2025.
Žádost o přijetí dítěte k předškolní-
mu vzdělávání v těchto dnech po-
dejte buď:
	osobním podáním v MŠ – pouze 
dne 5. 5. 2025 od 14.00 do15.30 hod.
přímo v Mateřské škole Dolní Podluží
	poštou na adresu MŠ: Mateřská 
škola Dolní Podluží, okres Děčín, PO
Dolní Podluží 437, 407 55 Dolní 
Podluží
	e-mailem s elektronickým pod-
pisem zákonného zástupce:

ms.dolnipodluzi@email.cz
	do datové schránky MŠ:

ID: n7skqsg

Potřebné dokumenty k zápisu 
k předškolnímu vzdělávání:
	občanský průkaz zákonného 
zástupce
	rodný list dítěte
	žádost o přijetí k předškolnímu 
vzdělávání (formulář ke stažení na 
ms.dolnipodluzi.cz)
	doložení řádného očkování dítěte 
– předem potvrdí lékař
(formulář ke stažení na ms.dolnipod-
luzi.cz – tato povinnost se netýká dí-
těte, které plní povinné předškolní 
vzdělávání a k 31. 8. 2025 dosáhne 
věku 5 let)

Duben 2025
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Novinky z naší nové 
mateřinky
Už přes půl roku si hrajeme, zpí-
váme a dobře se máme v naší nové 
mateřské škole. Prvotní strach, jak si 
všichni zvykneme, když bude všech-
no nové a jiné, se brzy rozplynul. Od 
prvního dne si děti užívaly volný pro-
stor a nic pro ně nebyl problém.
 Všechny děti jsou daleko víc sa-
mostatné, připravují si samy nádobí, 
ručníky, hodně oblíbená je příprava 
a úklid matrací. Děti nám každý den 
ukazují, že zvládnout se dá mnohé, 
jen se musí chtít. Tam, kde my do-
spělí vidíme problém, si ony přiro-
zeně poradí.
 Ve školce s námi pobývá malý 
pračlovíček Špuntík a dinosaurus 
Arlo. Společně prožíváme různá 
dobrodružství. Špuntík chodí každý 
pátek k některému člověčímu kama-
rádovi na víkend a veškerou zábavu 

MATEŘSKÁ ŠKOLA HORNÍ PODLUŽÍ

potom rodiče zapisují do deníčku, 
kam vkládají fotky a kreslí. Rodiče 
jsou prima parťáci, vymýšlejí pro 
Špuntíka jeden program lepší než 
druhý, dávají mu dárečky. Špuntík 
slavil dokonce narozeniny, byl na 
Lipně, v Dino parku a Dino herně, 
na rodinných oslavách, na fotbale, 
v bazénu nebo na vítání občánků. Je 
mu co závidět.
 Nejraději chodí děti na zahradu, 
kam máme díky schodišti snadný 
přístup. Máme tu jaro a pomalu za-
čínáme objevovat, co se kde klube 
a roste. Kluci vozí krtiny, velkou ob-
libou je vaření z čehokoliv, co se na-
jde kolem. Děti sice chodí ze zahrady 
jako čuňátka, ale jsou spokojené.

Často se ptáte, proč je v nové školce 
pouze výdejna a ne kuchyň. Proč si 
nevaříme, jako tomu bylo dříve, když 
máme k dispozici vybavenou kuchyň 
ve staré školce.

 Celé září jsme si opravdu vařili 
a jídlo nosili do nové školky. Snažili 
jsme si udržet tento způsob stravová-
ní, co nejdéle. Bohužel, politika státu 
je rozdílná než ta naše obecní. Ubra-
li nám finanční prostředky tak moc, 
až nám nakonec vypomáhá finančně 
obec – tedy zřizovatel. Bez této vý-
pomoci bychom neměli pomocnou 
kuchařku, která se stará o výdej jídla.
 I kdyby byla v nové školce kuchyň 
moderní za x milionů, tak by v ní ne-
měl za tak ostudnou mzdu kdo vařit. 
Taková je realita a bylo velmi těžké 
uhájit alespoň to, co máme.
 Dovážíme stravu ze ZŠ a MŠ 
Rybniště a jsem přesvědčena o tom, 
že to byla velmi dobrá volba.
 Dětem i nám jídlo chutná. Ran-
ní svačinky jsou doslova vymazlené. 
Paní kuchařky v Rybništi ráno peči-
vo pečou, takže máme vždy čerstvé 
mini bagetky, rohlíčky, chlebíky 
a jiné dobroty. Nechybí ani čerstvá 
zelenina nebo ovoce jako meloun, 

mango, ananas, jablka, blumy. Stra-
va je čerstvá, pestrá a zdravá.
 Před pár dny nás navštívila Čes-
ká školní inspekce a nejen, že se 
jim u nás v novém líbilo, ale výsle-
dek kontroly dopadl nad očekávání 
výborně. Všechno bylo v pořádku, 
práce s dětmi a podpora čtenářské 
gramotnosti na výbornou, stravová-
ní, spolupráce s rodiči i se zřizovate-
lem na jedničku a prostředí školky 
krásné. Nakonec nám pracovnice 
inspekce pochválili kolektiv škol-
ky. Tak to nás potěšilo a motivova-
lo do další společné práce. Nápadů 
máme v zásobě dost. Těšíme se do 
knihovny, na výlety a také na to, že se 
nám snad podaří udělat slibovanou 
knihobudku.
 Jaro je tady, sluníčko se na nás 
usmívá, před námi jsou krásné dny, 
vyrazte třeba do přírody a usmívejte 
se také.

Text a foto Pavla Petružálková
ředitelka MŠ

Vernisážvýstavy
POLÁČKOVOSTOLETÍ
přilákala v sobotu 22. března do jiřetínské gale-
rie V Podstávce  nebývale velký počet návštěvní-
ků. Sešli se tu příznivci výtvarné tvorby i známí 
a kamarádi Josefa Poláčka – výtvarníka, milov-
níka našeho kraje a chalupáře z Lesného. Milou 
pohodu rámovalo půvabné pěvecké vystoupení 
vokálního sdružení Kvíltet a průvodní slovo po-
zvalo na výlet do doby nedávno minulé – do časů 
Poláčkova tvůrčího života. Všechny přítomné pak 
vzpomínkovým povídáním potěšila Doc. Ing. He-
lena Vomáčková, CSc. (na fotografii) a společně 
jsme se vraceli do let, které jsme mohli prožívat 
s „Josífkem“. Za hezky prožitou chvíli patří po-
děkování všem přítomným.

 -kaM-, foto Josef Zoser

Fotografie je vzpomínkou na naprosto výjimečný den, který jsme prožili  
s profesionálními hasiči z Varnsdorfu

Děti měly možnost zažít zajímavý projekt Stavitelné města z Malé technické 
univerzity

Duben 2025
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Tel. 608 550 526 • E–mail: knihovna@dolnipodluzi.cz

Knižní novinky

Bc. Lída Zavadilová, knihovnice, kulturní referentka

LÉČIVÝ RODOKMEN  |  Lenka Šnajdrová
Některá vaše trápení a starosti mají své kořeny v dobách, kdy jste se ještě ne-
narodili. Tato kniha se zaměřuje právě na ně – může proto nabídnout mnohem 
víc než obyčejný rodokmen sestavený z údajů na matrikách. Pomůže vám, 
abyste sami prozkoumali osudy svých předků a především vyhledali oblasti, 
které mohou ovlivňovat vaše životy.

KRÁMEK NA VSI: Kde cesta začíná  |  Anne Jacobsová
Rok 1924. Dingalbach na úpatí Taunusu. Marta Hallerová zde vede malý 
vesnický krám, kde lidé nakupují, dozvídají se novinky a nalézají pomoc ve 
všech životních situacích. Dcery pomáhají matce, jak se jen dá. Ale Frieda, 
prostřední ze tří, má veliký sen: vzala si do hlavy, že se stane herečkou. Octne 
se tak ve střetu nejen s venkovskou tradicí, ale musí odstranit z cesty i řadu 
dalších překážek…

AMERICKÝ PREDÁTOR  |  Maureen Callahan
Většina z nás o Israeli Keyesovi nikdy neslyšela, přesto je však nejambicióz-
nějším a děsivým sériovým vrahem v moderních dějinách. Nejlepší vyšetřo-
vatelé FBI jej označují za nevídaného a jeden žalobce jej popsal jako „čiré 
zlo“. Keyes útočil na území celých Spojených států, schovával si své zbraně 

a vybavení na odlehlých místech, cestoval za lovem tisíce kilometrů a během 
pouhých několika hodin se těl zbavil v jiném státě. Kniha je výsledkem roky 
trvajících rešerší a sběru informací. Odkrývá skutečný příběh, vedoucí k zat- 
čení pachatele – příběh, který FBI nechce, abyste znali – a uvádí nás do děsivé 
mysli neúnavného vraha, který působí jako noční můra.

JEDNOOKÝ: Malá knížka  
o velkém Žižkovi  |  Klára Smolíková
Na úpatí hory Vítkov se setkávají tři hráči – Zemek, Katka a Lišák, kteří dosta-
li pozvánku k neobvyklé hře po městě. Pražská čtvrť Žižkov plná zastaváren 
a stínů minulosti si s nimi pohrává jako kočka s myší. A rozhodně se nehraje 
podle pravidel!
V horkém červencovém dni se stejně jako kdysi husité na Vítkově snaží ob-
stát v bezvýchodné situaci. Svižný příběh ze současnosti, doplněný pátráním 
po jednookém vojevůdci, umožní čtenářům nahlédnout do neklidné doby na 
přelomu 14. a 15. století.

O HVĚZDÁCH VÍŠ H*VN*  |  Petr Hanel
Líbil se vám někdy někdo v emhádéčku? A uvažovali jste o tom, že byste ho 
oslovili?
Marky, upřímný teenager s osobitým humorem, v autobuse osloví neznámou 
holku a nevědomky tak spustí odpočet.
Neotřelý debut, který přináší nový náhled na žánr YA. Markyho vyprávění je 
drzé, vtipné a napínavé, ale především neskutečně realistické. Zajímá vás, 
o čem dospívající kluci skutečně přemýšlejí? Začtěte se, ale možná zjistíte, 
že o hvězdách víte hovno.

Protože mě zajímá historie Jiřetína 
a jeho okolí, rozhodl jsem se zapá-
trat v minulosti a zjistit pár infor-
mací o bývalém lyžařském skokan-
ském můstku. Historie skokanského 
můstku sahá do doby před 2. světo-
vou válkou. Skokanský můstek na zá-
padním svahu Křížové hory byl po-
staven v Jiřetíně pod Jedlovou (něm. 
Sankt Georgenthal) v roce 1931. Po 
válce byl na stejném místě v roce1953 
můstek obnoven. Měl celodřevěnou 
nájezdovou věž i odrazový stůl, tedy 

můstek. Pod tímto odrazovým stolem 
byl úložný prostor pro odkládání lyží 
(řečnicky skoček). Tento rekonstruo-
vaný můstek umožňoval skoky oko-
lo 35metrů. Rekordní skok na tomto 

můstku byl dlouhý 42 metrů. Vedle 
skokanského můstku byla postave-
na malá dvoupatrová věž na čtyřech 
dřevěných nohách (posed) pro roz-
hodčí, do které bylo nutné vylézt po 
dřevěném žebříku. V roce 1969 nájez-
dová věž vlivem silného větru spad-
la a byla rozebrána. Nový nájezdový 
profil můstku se upravoval pomocí 
buldozeru z varnsdorfských kasáren, 
kde v té době sídlil útvar civilní obra-
ny. Jedním ze dvou strojníků tohoto 
stroje na úpravu terénu byl i součas-
ný náš starosta Josef Zoser, který ve 
Varnsdorfu celé dva roky vykonával, 
v té době povinnou, základní vojen-
skou službu. Díky zmíněným mecha-

nickým, ale i ručním terénním úpra-
vám, na kterých se podíleli převážně 
členové lyžařského oddílu TJ Jiskra 
Dolní Podluží, nebylo již nutné stavět 
dřevěnou konstrukci nájezdu. Celý 
můstek, nájezd, odrazový stůl a do-
pad byly postaveny z přírodních ma-
teriálů.V padesátých a šedesátých le-
tech se zde konalo několik veřejných 
závodů, např. závody o putovní pohár 
Velvety. V roce 1978 a 1979 se kona-
ly skoky na lyžích pořádané tělový-
chovnou jednotou Jiskra (lyžařský 
oddíl Dolní Podluží), kterou vedl pan 
ChaloupkaKarel. Skoků na lyžích se 
zde zúčastnili místní rodáci z Jiřetína 
a z okolních vesnic: JaroslavPiwo-

var,JanPetrásekml.,PetrHozák,
KarelaWilfriedGörnerovi,Jaro-
mírIvan,bratřiŽampachovi(Jiří,
BřetislavaZdeněk),JiříŠevčík,
bratřiJelenčiakovi(Adam,Štefan
aJan),LadislavJanošek,Ladislav
Jelen,PetrPařík,JiříKraus,Jiří
Martinec,RudolfHerbert,Václav
Křemenák,MilanUrik,PetrCha-
loupka,JirkaKorbel,FrantaaJo-
sefKolkovi,KarelAdášek,IvanBa-
liš,JiříHroník.
 Úpravu dráhy pro skoky na lyžích 
zajištovali pan PetrásekJanst. a To-
varaFrantišek.
 Poslední skoky na lyžích se usku-
tečnily v roce 1987. V Lužických 
horách bylo celkem 8 skokanských 
můstků. Poslední můstek v provo-
zu byl právě v Jiřetíně pod Jedlovou. 
V současné době je již můstek zarost-
lý a mimo provoz.
 Za zmínku určitě stojí, že pan 
Chaloupka Karel se svojí partou 
nadšenců vybudoval i malý lyžařský 
vlek na Mezičkách pod hradem Tol-
štejnem, na kterém jsme se jako žáci 
základní školy v Dolním Podluží učili 
jezdit.

Informace pro napsání tohoto člán-
ku mi poskytli bratři Žampachové, se 
kterými jsem strávil krásné dvě hodi-
ny, a za to jim velice děkuji.

Za kulturu Gerhard Bannert

BývalýskokanskýmůstekvJiřetíněpodJedlovoumásvojíhistorii

Duben 2025

HISTORIE

Pohled z nájezdové věžePřírodní skokanský můstek
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KAM VE VOLNÉM ČASE?
P O Z VÁ N K Y  N A  S P O R TO V N Í ,  K U LT U R N Í  A  S P O L E Č E N S K É  A KC E  V  O B C Í C H  P O DTO L Š T E J N S K A

	Čtvrtek10.4.od14h.(do17h.)
ZÁPIS DO 1. TŘÍDY A DO 
PŘÍPRAVNÉ TŘÍDY
Informace najdete na webových 
stránkách školy www.zsdp.cz .
Rodiče dětí ze školek D. Podluží, H. 
Podluží a Jiřetín p. J. obdrží veškeré 
informace přes svoji MŠ.
DolníPodluží, základní škola

	Čtvrtek10.4.od17:00h.
HOMEOPATIE
jako účinná, komfortní a bezpečná 
léčba pro celou rodinu. Jedna z nej-
starších systémových metod léč-
by pracuje na principu podobnos-
ti a staví na základu, že mysl a tělo 
spolu jednoznačně souvisí. Témata 
jara: alergie, úrazy, imunita, jarní de-
tox. Přednáška Šárky Krulišové. Malé 
občerstvení zajištěno.
HorníPodluží, obecní knihovna

	Sobota12.4.od13:00h.
VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ
Tradiční posezení s možností občer-
stvení a tvorby dekorací.
Jiřetínp/J, Obecní dům

	Středa16.4.od13h(do16h.)
VESELÉ VELIKONOCE
Kreativní odpoledne, čtení, tradice, 
zvyky.
DolníPodluží, obecní knihovna

	Pátek18.4.od14:00h
PUTOVÁNÍ ZA ZAJÍČKEM
Tradiční akce na Velký pátek nabídne 
výtvarné dílničky, zdobení vajíček,
pletení pomlázek a malování na 
obličej.
DolníPodluží, koupaliště

	Pátek18.4.od15:30h.
Milan Hrabal: CESTOU 
BOLESTI A VÍRY
Sedmnáctý velkopáteční výstup s po-
ezií na Křížový vrch. Cyklus veršů 
jako básnická reflexe na jednotlivá 
zastavení křížové cesty. Přednes Mi-
lan Hrabal a Martin Louka.
Jiřetínp/Jedlovou, Křížový vrch

	Sobota19.4.od9:00hod.
BĚH DO VRCHU NA 
JEDLOVOU
XXVIII. ročník Ceny Tolštejnského 
panství, XIII. ročník memoriálu Mi-
lana Krupky.
Trať 5,7 km, převýšení 340 m. Prezen-
ce od 9:00 hod. ve sportovním areálu. 
Start v 11:00 hod. Dětské kategorie 
startují od 9:30 hod. Informace: geo-
kaja@gmail.com, Tel. 602 171 409
Jiřetínp/J– sport. areál – Jedlová

	Sobota26.4.
Turistický pochod SE SEVE-
REM NA JEDLOVOU
Start1 – sportovní areál Jiřetín p/J 
v 8:45 až 9:45 h.
Start2 – Jedlová nádraží v 9:00 až 
10:30 h. (2 trasy)
Pozvání Českého rozhlasu Sever k vý-
letu krásnou krajinou Lužických hor. 
Tři trasy s cílem v jiřetínském spor-
tovním areálu, kde bude připraveno 
občerstvení a kulturní program.
Jiřetínp/J, sportovní areál, nádraží 
Jedlová, Jedlová hora

	Středa30.4.od17:00h.
SLET ČARODĚJNIC

Zábava pro malé i velké, 
sraz průvodu u infocentra 

na náměstí.
Jiřetínp/J, Sportcentrum

	Středa30.4.od18:00h.
TRADIČNÍ PÁLENÍ 
ČARODĚJNIC

Opékání buřtů, občerstvení 
zajištěno, drobnost pro kaž-

dou čarodějnici.
Odchod „lampionového“ prů-

vodu v 19:00 h.
HorníPodluží, u obecního klubu

	Pondělí5.5.od15h(do16:30)
KNÍŽKOVÁNÍ
Pravidelné setkání dospělých čtenářů 
u kávy a čaje.
DolníPodluží, obecní knihovna

	Středa7.5.od13h(do16h.)
MAMINKÁM
Oslava Dne matek, čtení, výroba 
přáníček.
DolníPodluží, obecní knihovna

Vysvětlivky: ČV – česká verze
TIT – originální verze s českými titulky

tel. 602 112 943 • e–mail: inkavo@iex.cz
www.kulturouseveru.cz • www.dolnipodluzi.cz • 

www.facebook.com/bio.luz.dolni.podluzi

KINO LUŽ DOLNÍ PODLUŽÍ
Sony Digital Cinema 4 K

Program na DUBEN

	Pátek4.4.ve20hodinTIT
BABYGIRL
USA – Erotické filmové drama – 
Bouřlivá hra svádění. Pikantní, sexy 
a odvážná – Ml. nepřístupno – Vstup-
né 140 Kč – 110 minut

	Sobota5.4.v18hodinČV
JAKO Z DIVOKÝCH VAJEC
Thajsko – Film pro celou rodinu – 
Animovaný dobrodružný film od 
tvůrců Shreka – Ml. přístupno – 
Vstupné 150 Kč, děti a důchodci 120 
Kč – 80 minut

	Pátek11.4.ve20hodin            ČV
Sobota 12.4. v 18 hodin ČV 
TICHÁ POŠTA
CZ – Dobrodružný rodinný film – 
Skutečný příběh o odvaze malých 
i velkých hrdinů – Ml. přístupno –
Vstupné 140 Kč, děti a důchodci 120 
Kč – 95 minut

	Pátek18.4.v18hodin                 ČV
	Sobota19.4.v18hodin             ČV
MINECRAFT FILM
USA – Akční dobrodružný film – Ví-
tejte ve světě Minecraft – Ml. přístup-
no – Vstupné 130 Kč , děti a důchodci 
100 Kč – 100 minut

	Pátek25.4.ve20hodin                ČV
	Sobota26.4.v18hodinČV
VYŠEHRAD DVJE
CZ – Nová filmová komedie se spous-
tou překvapení – Rudý ďábel se vrací 
– Ml. přístupno – Vstupné 160 Kč – 
110 minut

V Z P O M Í N Á M E

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Dne 1. 3. 2025 nás náhle v nedožitých 
70 letech opustil náš milovaný bratr 
a strýc VladimírDOUBEK. Kdo jste 
ho znali, vzpomeňte si na něj s námi.

Římskokatolická farnost 
Jiřetín pod Jedlovou

	pravidelné bohoslužby
 středav17:00h.
 nedělev9:15h.
	velikonoční bohoslužby
Květná	neděle
 neděle13.4.v9:15hod.
Zelený	čtvrtek
 čtvrtek17.4.v17:00hod.
Velký	pátek
 pátek18.4.v17:30hod.
Bílá	sobota
 sobota19.4.v19:00hod.
Boží	hod	velikonoční
 neděli20.4.v9:15hod.
Pondělí	velikonoční
 pondělí21.4.v9:15hod.

Jiřetínp/J,kostel Nejsvětější Trojice

Milípořadatelésportovních,kul-
turníchaspolečenskýchakcípro
veřejnost!Působíte v oblasti Dolního 
Podluží, Horního Podluží či Jiřetína 
pod Jedlovou a máte zájem o publi-
kování vašich květnových pozvánek 
v Permoníku a v přehledu programů 
„Podtolštejnský obšťastník“, který 
rozesíláme četným zájemcům, in-
formačním střediskům, tisku i regi-
onálním rozhlasovým stanicím? Rádi 
zveřejníme vaše informace, které za-
šlete doneděle27.4.2025 na adresu 
martin.louka@seznam.cz. Na stej-
né adrese si každý zájemce může také 
objednat pravidelné bezplatné zasílá-
ní programového přehledu „Podtol-
štejnský obšťastník“ na svou domácí 
elektronickou adresu.

Podrobné informace získáte na webových stránkách 
https://sever.rozhlas.cz  v kategorii Tipy na výlet

Turistický pochod SE SEVEREM NA JEDLOVOU

Foto Jiří Stejskal

Duben 2025
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Ordinační hodiny o sobotách, nedělích a svát-
cích: 8–10 hod. Rozpis je aktualizován dle pod-
kladů od stomatologů, přesto ale doporučujeme 
správnost uvedených informací před návštěvou 
lékaře telefonicky ověřit.

JIŘETÍN pod Jedlovou

SVOZ TŘÍDĚNÉHO 
A KOMUNÁLNÍHO 

ODPADU každý sudý týden
UPOZORŇUJEME, že pytle na tří-
děný odpad musí být umístěny na 
svozovou trasu do 8.00 hod.

14. 4. –  28. 4.

POHOTOVOST 
ZUBNÍHO LÉKAŘE

I n ze rce  v  Pe r m o n í ku
• řádková – do 5 řádků 90 Kč,
 každý další řádek 20 Kč (sl. 45 mm)
• plošná – 10 Kč/cm2

• vložená – 1 400 Kč
Ceny jsou bez 21% DPH. 
Inzerce ve společenské rubrice  

a inzerce nabízející práci jsou zdarma.
Za opakovanou inzerci se slevy 

neposkytují.
Titulní strana je vždy bez inzerce.

PERMONÍK – měsíčník pro občany a chalupáře Jiřetína pod Jedlovou, Dolního Podluží a Horního Pod lu ží • vydávají: OÚ Jiřetín p. J. (IČ 261416), tel. 412 379 231, e–mail:obec@jretin.cz • OÚ Dolní Podlu ží (IČ 261271), tel. 412 379 264, 
e–mail: urad@dolnipodluzi.cz • OÚ Horní Podluží (IČ 524221), tel. 412 379 181, e–mail: obecniurad@hornipodluzi.cz • ev. č. MK ČR E 12241 • inzerci přijímá p. Kapráliková (OÚ Jiřetín p/J), tel. 412 379 231, e -mail: jirina.kapralikova@jiretin.cz • příspěvky
čtenářů,jejichžobsahnemusíbýttotožnýsnázoryastanoviskyredakce,přijímajíOÚ • grafická úprava a sazba Jiří Stejskal, tel. 606 276 560, e–mail: info@ji ristejskal.cz • tisk SOŠmgp Rumburk • náklad 1110 ks • vychází první (příp. druhou) středu v měsíci

UZÁVĚRKA příštího čísla je v úterý 29. 4. 2025 a vyjde ve středu 7. 5. 2025

	5.–6.4.2025
 MUDr. Vojtěch Vladimír 
 28. října 110, Děčín I 
 Tel. 412 151 056
	12.–13.4.2025
 MUDr. Plyushchakov Olek.
 Myslbekova 404/23, Děčín I 
 Tel. 732 329 007
	19.–20.4.2025
 pohotovost nebude sloužena
	26.–27.4.2025
 MUDr. Charvát Tomáš 
 U Přívozu 18/4, Děčín III 
 Tel. 412 511 619
	3.–4.5.2025
 pohotovost nebude sloužena

KOUPÍM sklo, vázy, mísy, porcelán, 
LP vinylové desky, staré hračky, min-
ce, bankovky, pohledy, známky, smal-
tované věci, atd. V případě nabídky 
volejte tel. 601 526 776.

Objednávky přijímám na tel. 777 257 729. Zakoupit lze i pěkné dárkové 
vouchery doplněné o Vámi vybranou masáž. Možné jsou i masáže pro 

imobilní klienty v jejich domově. 

JIŘETÍN p/J – SportovníbarjestálevnašemSportcentruotevřen, a to kromě neděle (výjimky jsou možné v případě mistrovských utkání v kopané). Za-
vřeno je též v pondělí. Návštěvníci baru  mají možnost sledovat sportovní přenosy nebo si zahrát šipky i stolní fotbálek. Ve všední dny otvíráme v 15. 00 hod, 
ostatní čas provozu je vyvěšen na informační tabuli umístěné u vstupu do areálu.                                                                                                                         Text a foto Josef Zoser

I N Z E R C E

Duben 2025


